ENTOAEZ EZEOAQY

AZKHZH 1
Moleg aTTod TIG TTAPAKATW EVTOAEG €ival CWOTEG ;

1) TPAYE a

2) TPAWE * #3-2"

3) TPAWE KQITAS, X+3
4) TPAWE ‘NAI', X

5) TPAWE APXH

6) TPAWE 3X

7) TPAWE ‘KAAA EIZAI;
8) TPAVE 3

AZKHZH 2

T1 6a euavioTei 0TV 066vN TOUu UTTOAOYIOTH PETA TNV EKTEAECN TOU
TTOPAKATW TTPOYPAUMATOG ;

Aeutépa <- 1
Huépa <- ‘Acutépa’
T’PAWE Huépa
MPAWE ‘Aecutépa’

FPAWE AEYTEPA
EvToAR TTou ekTEAEITAI Mepiexduevo peTaBANTWYV
Aeutépa Huépa
AZKHZH 3

T1 8a eppavioTei 0TV 080VN KATA TNV EKTEAECN TWV TTAPAKATW GAYOPIOUWY;

A) x<-10 B) x<- -3
Z <-x-20 y<-x+10
Eupogdvioe z Z <- Xty
y <- X+z z<-z+1
X <- X-y Epo@dvioe z,y,x
Z <-y-X z<-z+1

Euogdvioe x,y,z Eupodvioe z,y



AZKHZH 4

T1 6a epy@avioTei oTnv 006vn KaATd TNV EKTEAECN TOU TTAPAKATW aAyopiBuou;
MoAn <- ‘ABnva’

Xwpl16 <- “Tpomraia”

Tpotraia <- Xwpio

Eupogdvioe “Xwpid”

Epgavioe Tpotraia

Epo@dvioe MNoAN

AZKHZH 5

T1 6a epy@avioTei oTnv 006vn KaATd TNV EKTEAEON TOU TTAPAKATW aAyopiBuou;
ax <- ‘Bay’

Bay <- “ouaa”

wx <- ax

ax <- Bax

Bax <-wx

Eugdvioe ay, Bax , ‘wy’

AZKHZH 6

Na CUPTTANPWOETE TA KEVA £TO1 WOTE TO ATTOTEAECUQ OTNV 086vN va givail 3.

A)x<-2 B) X <-2 MNx<-2 A)x<-2
X<-X*..... X<-X-een y<-X*2 y<-xX*0.5
EMQAvIOE X EUQAvioE X X<-X+ ... y<-y+X¥

y<-xt+y X<-Yy- ...
EMPAvIoE Y EMPAVIOE X

EpwTthoeig ZwoToU /AdBoug

1) Me 1nv evioAf EM®OANIZE ptropoUpe va EUQavicoupe Kal JAVUNQ.
2) Me tnv evioAr EM®OANIZE {ntaue ao1r’ TOV XproTn va dwaoel Jia TIPNA
OTOV UTTOAOYIOTH.



